



# 敬邀會員， 大家來看電信月刊！

月刊主委 廖豐魁

會員先進大家好，在這個AI時代，網路文章發展迅速，我們的彩色紙本印刷電信月刊還能繼續編印發行209期，在這三十幾年來，每兩個月發行一期，歷經了多位月刊主委及委員們的慘澹經營，每篇文稿都是個人豐富的寶貴經驗所歷練出來的結晶，每期都能如期出刊，千辛萬苦地即將邁向210期，實在是難能可貴，謹此，特別邀請會員先進們來看電信月刊，敬請不吝指教，提供寶貴的意見來給這本電信月刊支持，更加完美更具有可看性。

電信月刊是公會與會員之間的溝通橋樑，電信月刊每期都會報導公會的會務宣導，及相關法令、規範等公告周知，各地區委員會的自強活動特別報導，其他相關活動信息公告，每期都會注入科技新知來提升會員技術領域及知識成長，配合會員同業先進的產業升級推出同業商品廣告，來滿足會員的需求，增廣相關知識，並增加報導電信公會內部各種特種委員會的活動報導及教育訓練來提升會員產業競爭力。

電信工程公會是全國三千多家會員所組成的大家庭，會員透過月刊內容來了解電信公會的業務，因此電信月刊的內容就要更加充實，加強會務報導給會員知的權利，希望會員同仁也能夠善加利用電信月刊來投稿相關產業概況或是透過會員先進的推薦藉以活潑電信月刊的知名度與可看性。

透過這次的5G、智慧、安全、應用科技大展，給會員有產業升級的技術能力與工具使用的方便性，來達到“工欲善其事必先利其器”的效果，值得大家推薦邀請同業來參觀，為了服務中南部的會員，在台中、台南也都有同樣的展覽活動，參展廠商與會員滿足彼此需求，給會員與廠商有直接面對面溝通的機會，並增進會員相關的產業知識，希望會員們能善加利用。

電信月刊是全國性的，為了能夠服務全國的會員，我們會更加努力來豐富這本電信月刊，歡迎會員先進踴躍投稿表達會員對公會期許及訴求，要時常看電信月刊來鼓勵月刊委員會成員全力辦好電信月刊，謝謝大加的支持與勉勵。